
Trajnost zahteva znanje, povezovanje in interdisciplinarno razumevanje različnih strokovnih področij.

Razumevanje temeljev trajnostnega delovanja je osnova in nujen predpogoj za uspešno in učinkovito
upravljanje trajnosti.

Praktično usposabljanje, ki temelji na dolgoletnih izkušnjah in znanju o sistemih vodenja, odgovornim za

trajnostno upravljanje podaja ključne usmeritve, orodja in razumevanje za uspešno upravljanje okoljskih,

upravljavskih in socialnih vidikov.
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PRIPRAVA IN PREDSTAVITEV PROJEKTA UVEDBE TRAJNOSTI V
ORGANIZACIJO IN ZAKLJUČEK

 

Vodjem, ki želite spodbuditi poslovno rast.
Menedžerjem, podjetnikom in strokovnjakom, ki načrtujete trajnostno strategijo.
Vsem, ki želite doseči trajnost poslovanja z inovativnimi rešitvami.

Način dela
V času usposabljanja s pomočjo mentorja pripravite projektno nalogo, ki jo ob zaključku predstavite. Cilj
naloge  je priprava akcijskega načrta / projekta uvedbe trajnosti / rešitev izziva vaše organizacije na področju
trajnosti. 

Komu je program namenjen?

INTENZIVNO USPOSABLJANJE



Razumeli boste pomen trajnostnega razvoja za organizacijo in širše družbeno okolje.

Usposabljanje vam bo omogočilo, da razvijete svojo vizijo trajnostnega razvoja ter inovativni in

transformacijski načrt za uresničitev.

S pripravljenostjo za uporabo najnovejših inovacijskih tehnik boste sposobni izkoristiti nove poslovne modele

ter doseči optimalne poslovne rezultate.

Sposobni boste oblikovati načrt za preoblikovanje organizacije, poslovnega področja, izdelka ali storitve,

vključno s praktičnimi ukrepi za začetek in izvajanje dolgoročnih sprememb.

Usposobili se boste za učinkovito vodenje trajnostne preobrazbe vaše organizacije s cilji izboljšanja

poslovanja in krepitvijo pozitivnega vpliva na okolje.

Izdelava strategije za trajnostni razvoj organizacij.

Pristop k izdelavi trajnostnega poročila z upoštevanjem standardov GRI.

Kaj mora delodajalec vedeti s področja VZD in kakšne so njegove odgovornosti.

ZVO-2 – zakon, ki spreminja pravila ravnanja z okoljem.

Kako izdelati načrt gospodarjenja z odpadki skladno z novo Uredbo o odpadkih? 

Izračun ogljičnega odtisa izdelka ali organizacije.

Razvoj okoljskih ciljev in kazalnikov. 

Analiza življenjskega cikla (LCA). 

Raba orodij sistema upravljanja z energijo v praksi.

Usposabljanje za skrbnike sistema ravnanja z okoljem ISO 14001:2015.

Usposabljanje za skrbnike sistema upravljanja z energijo ISO 50001:2018.

Usposabljanje za skrbnike sistema vodenja varnosti in zdravja pri delu ISO 45001:2018.

Kompetence

Certifikati in nazivi
Po uspešno opravljenem usposabljanju boste pridobili SIQ potrdilo in naziv Strokovnjak za trajnostno
upravljanje ter mednarodno priznano IQNet potrdilo (IQNET Academy) in naziv Sustainability Management
Expert.

Izobraževanja s trajnostnega področja

seminarji@siq.si
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